

温暖郑州 · 民生保障

裕中电厂“引热入郑”管网即将全线贯通

本报讯(记者 聂春洁 宋晖文/图)作为我市今年民生“十大实事”之一,新密裕中电厂“引热入郑”项目一直备受市民关注。记者昨日了解到,该项目管道建设将于11月14日全线贯通,基本可以确保今冬供暖,该项目将为我市增加1100万平方米的供暖面积。



今冬我市供暖热源充足

克服障碍保障如期供暖

记者昨日在紧邻大学路南延工程裕中电厂“引热入郑”项目的大桥施工点看到,为跨越一处深沟,施工人员架设了一座桥,桥上两根内径为1.2米的管道,正准备与对面穿地而来的两条管道对接(如图)。

裕中电厂“引热入郑”项目部门负责人李永中告诉记者,整个管道建设工作将于11月14日宣告结束,“随后开始进行管道冲洗、置换软水、逐步升温,并入市内供热主管网,实现向市区南部、西部供暖”。

李永中介绍,裕中电厂“引热入郑”供暖管道南起新密裕中电厂,经新港大道、大学路,到达郑州南郊热

源厂。该项目为裕中电厂两台30万千瓦机组实施热电联产改造后的配套集中供热管网工程,可实现供热能力1100万平方米。

该项目完工后,可有效缓解我市热源紧张局面,市区四环路内基本实现供暖全覆盖。“此项目实现供暖后,热力总公司供暖能力可达4600平方米,而今冬公司实际供暖面积为3900万平方米,也就是说,供暖能力略有剩余。”热力总公司企划部部长郭一凡告诉记者,加上明年荣阳国电“引热入郑”项目也将投用,我市短期内不会出现热源短缺情况。

走。“采石场标段一次滑坡就滑下1万余立方米土石,开挖好的沟槽被填埋,只能重新开挖。”李永中说。

做民生“实事”工程,质量方面当然要高标准、严要求。“这两条管道分别是出水管和回水管,出水管要将100℃以上高温的水从新密送到郑州,管道最里层的钢管厚16毫米,外层依次是聚氨酯泡沫保温材料、聚乙烯保护层,保证输送过程中水温不变。”李永中说,大部分管道深埋地下,约有1公里管道暴露在外面,这部分管道外面还要加装金属保护层。

外围热源助力“蓝天工程”

实施“引热入郑”工程,开辟了郑州市集中供热事业的新领域,记者了解到,除新密裕中电厂外,位于西四环的泰祥热电厂区供热管道建设也已进入尾声,该项目可为两万户具备供热条件的居民提供服务,有效缓解市区热源不足问题。此外,荣阳国电“引热入郑”项目也在顺利推进,有望于2015年投用。

外围热源接入入郑,市区燃煤锅炉才得以顺利拆除。“裕中电厂的热源过来后,热力总公司在三环以内就剩下二马路供热分公司。”郭一凡表示,“引热入郑”工程得到了市政府和各有关职能部门的大力支持,“工程不仅满足了市民用热需求,提高了能源的综合效力,同时也为减少污染物排放、提高空气质量做出贡献,毕竟蓝天白云是大家共同的心愿”。

据介绍,我市实施“蓝天工程”以来,“煤改气”工作也在紧锣密鼓地进行着。目前,我市供暖热源以外购为主,“煤改气”为辅。今年枣庄燃煤锅炉房仍保留作为备用热源,二马路燃煤锅炉房虽暂时保留,但已列入“煤改气”规划。

农产品质量安全报告

今年5月份以来,市农产品质量检测流通中心与郑州电视台联合,每周六派出检测车和检测执法人员奔赴我市辖区内一个社区开展“您买菜,我检测”民生公益活动。截至今年10月,中心在我市未来路金盾小区等22个社区开展民生公益活动,现场检测各类农产品585批次,现场咨询人数1000多人次,发放宣传资料5万余份。受到了广大市民的关注和好评。

2010年以来,农产品安全检测执法人员连续五年始终坚守在为民服务第一线,通过制作宣传展板、发放宣传单、宣传手册和现场咨询、

免费检测等形式,为市民提供“面对面”的咨询和现场检测互动,广泛宣传农产品安全知识,增强市民对农产品安全的责任意识,努力营造全社会共同关注农产品安全的良好氛围,受到了广大市民的欢迎。市民纷纷表示这样的活动很及时,能把与人民群众息息相关的农产品安全知识送到社区,送到群众的家门口,是在为人民群众切切实实地办好事。

市农产品检测中心还将持续开展民生公益活动,进一步强化农产品质量安全监管部门执法为民、服务为民的良好形象,确保人民群

众“舌尖上的安全”。

2014年11月3日至9日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜29312批次,合格率99.95%;水果1576批次,合格率为99.87%;水产品939批次,合格率为99.57%;原(杂)粮1518批次,合格率100%;干菜(果)1521批次,合格率99.74%;茶叶1713批次,合格率100%。销毁不合格农产品260公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心



艳丽牡丹绽放黄河风景区

本报讯(记者 成燕 通讯员 李炜柯 文/图)眼下虽已进入初冬,但不少市民到郑州黄河风景区名胜区黄河牡丹园游玩时,惊喜地发现:这里的牡丹竟然开花了。

谈起景区牡丹冬季开花原因,该绿化队相关技术人员分析说,牡丹园位于山谷包围中,满足了朝阳和背风两个条件。

游客进入牡丹园,会明显感觉到这里比外面温度高很多。前段时间天气反常,有几天温暖如春,如同给植物打了“催化剂”。正是在这些综合外部环境“催化”下,促使牡丹园内的植物生长旺盛,这次开花的牡丹大约有十几株,姹紫嫣红,争奇斗艳。这几天,更是吸引了众多市民慕名前来欣赏。

电吹风真的能治病吗?

专家:确实有用但不可盲目效法

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢永田)电吹风,一个普通的小家电,最近却走红网络,成了“治百病的能手”。专家表示,电吹风对感冒、颈椎病有一定疗效,但不可盲目效法。

电吹风真的能治病吗?郑州颐和医院中医科副主任医师朱黎明介绍,电吹风吹穴位的本质,其实就是通过发热刺激穴位,经过经络的传导作用,从而达到治病的目的。电吹风制热风,对于因受凉引起的腹痛、腰痛、落枕以及夜间受凉诱发的肩周炎等寒性疾病,能起到一定的改善局部血液循环,散寒止痛的作用。

“像感冒、关节疼痛、颈椎这类疾病,在电吹风的热吹下,确实是会表现出一定的疗效。”朱黎明说,对于受寒引起的感冒,电吹风可驱除身体中的寒气,可缓解头痛、流涕等感冒症状。但有些感冒就是因风寒引起的,格外怕风,这样直接对着人吹,即便是热风也可能加重症状。

朱黎明提醒,电吹风的温度是不可控的,短时间内,电吹风的温度就可以达到50摄氏度以上,同时由于皮肤表面水分蒸发加剧,湿度也迅速降低。如果用这样较高的温度对着皮肤猛吹,只会使局部皮肤丢失水分,出现干燥甚至脱皮症状。

社区多方协调 燃气终到咱家

本报记者 党贺喜 通讯员 沈荣

连日来,杜岭街道办事处张砦街社区杜岭西街1号家属院2、3、4号楼的天然气工程施工陆续完工通气,133户居民在寒冷的冬日来临之际,用上了盼望已久的天然气。与此同时,和1号院比邻的56号院1、2号楼的天然气工程也开工在即,施工完毕后,将有103户居民结束长期使用燃煤的生活,用上安全快捷的天然气。

位于老城区的杜岭西街,因为楼房

建盖时没有规划天然气,拥有20年“楼龄”的杜岭西街1号院要安装天然气也就有着许多不可预知的困难。今年5月,张砦街社区主任委合宾肩负133户居民的重托,向天然气公司提出申请,天然气公司的“判决”是:施工管线连接复杂,并会占压杜岭中街的建筑红线,施工无法进行。

想到133户居民的失望眼神,委合宾沿着杜岭中街1号院转了很多圈,拉

着天然气公司勘查人员商量是否有变通的办法。功夫不负有心人,他们终于找到了将天然气管道从杜岭西街1号院门口台阶下通过,而不占压建筑红线的方案,使天然气工程施工得以顺利进行。

杜岭西街2、3、4号楼天然气工程施工开始后,让之前反复动摇的1号楼居民动心了,他们找到委合宾,要求也要装天然气。委合宾于是又向天然气公司施工

人员提出居民的要求,寻求安装的可能性。天然气公司的施工人员在勘查现场后,给出了安装可能方案,就是1号院1号楼住户和56号院住户可以进行二期安装工程,但要达到100户以上。

社区工作人员经过两个多月的工作,征集了103户意见,并办理了天然气施工手续,从而使杜岭西街1号院1号楼以及56号院的1、2号楼居民如愿以偿。

超声穿刺解决大囊肿

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢永田)“太不可思议了,王大夫诙谐幽默,让我很放松,我还以为没开始,谁知就解决了。”昨日,在省人民医院超声科,26岁的小伙儿小王,被医师的超声穿刺技术“震”住了。

“真没想到效果会这么好,穿刺前腰间有异物感、胀痛难忍,穿刺后浑身轻松,感觉非常好。”小王高兴地说,两年前,他的肾脏长了一个囊肿,后来越来越大,胀痛越来越明显,让他受

尽折磨,经多方诊治均无效果。后经打听,他来到省人民医院超声科,该科主任王存丰仅用两分钟就解决了他的“大问题”。

只见在彩超引导下,王存丰一边用诙谐的语言吸引患者的注意力,一边用细细的穿刺针击中病灶,抽出囊液……患者以为还没开始,整个操作就结束了。

王存丰说,彩超引导下穿刺治疗技术创伤小,一般不需要打麻药,患者随治随走。

Vivre sa vie
Élégante
Romantique
Ingéniosité
Distingué

曾经沧海之后
由衷明白,有个温暖的才最踏实
悉心于孩子,暖言于父母
与心爱的人相拥
这个年纪
应该好好享用家里的这份宁静和暖意
即使渐显了银丝
也会欣然于这样的值得
幸福因有家,有家·有担当

火爆认筹进行中
5千抵2万钜惠

11-13层低密小高层
78-143m²港区稀缺纯板

Home's Responsibility
有家有担当

项目地址 | 郑州航空港区郑港二街与郑港四路交会处东北 | 市区接待中心 | 郑州市工人路与颍河路交叉口东北角
投资商 | 郑州报业集团—郑州郑报置业有限公司 | 发展商 | 河南新瑞商置业有限公司 | 销售代理 | 深圳泰辰 | 整合推广 | 深圳顺感创意
温馨提示:本广告图片及内容仅供参考,不做为销售承诺和合同邀约,买卖双方的权利义务以政府最后的批文及签约文件为准!

6850 7777